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Във връзка с изпълнението на проект по схемата за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG051PO001/3.3-05 „Наука и бизнес”, съфинансиран със средства от 

Европейския социален фонд, Приоритетна ос 3 от Оперативна програма „Развитие на 

човешките ресурси” - „Подобряване качеството на образованието и обучението в 

съответствие с потребностите на пазара на труда за изграждане на икономика основана 

на знанието” и област на интервенция 3.3 „Укрепване на връзките между институциите за 

образование и обучение, научноизследователския сектор и бизнеса”.  

 

МИНИСТЕРСТВОТО НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА 

 
Обявява подбор на кандидати за: 

 
 
1. Създаване и генериране на бази данни, които ще бъдат необходими за ефективното 

използване и работа на Национална интерактивна платформа и ще подпомагат екипа за 

управление на проекта при визуализацията на информация по проекта.  

 

Дейността включва събиране, обработка и последваща синхронизация на базите 

данни, с цел тази информацията да бъде достъпна на разработената национална 

интерактивна платформа, както и актуализирането й в периода на действие на проектните 

дейности (18 месеца). Най-общо дейността ще включва разработване и работа с анкетни 

карти; събиране на информация чрез “Desk research”, интервюта, електронна и друга 

комуникация с целевите групи и със заинтересованите страни.  

 

2. Разработка и технологична поддръжка на информационен уеб сайт по проекта с 

възможности за актуализиране на информацията от екипа на проекта, създаване на модул за 

регистрация, създаване на профил на потребителите, събиране и обобщаване на онлайн 

анкети, както и включване на промоционални материали, програми за тематични семинари и 

друга оперативна информация, генерирана в хода на проекта. 

Дейността включва създаване на сайта на сървър на МОМН и пълна технологична 

поддръжка за времетраенето на проекта (18 месеца). 
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I. Необходими задължителни документи и за двете позиции:  

 
1. Автобиография - европейски стандарт, приложение към настоящата обява.  
2. Копие от диплома за завършено висше образование/академична справка за 

студенти последна година 
 
N.B. Екипът за управление на проекта си запазва правото да провери изложените данни на 
кандидатите в автобиографията.  

 
II. Основни изисквания за участие към кандидатите:  

Изисквания и за двете позиции: 

 Висше образование – бакалавър - специалности от областта на IТ, телекомуникациите 

и други сродни, статистика, социология; магистърската степен е предимство.  

 Умения за работа в екип; 

 Владеене на английски език  

Допустимо е да кандидатстват студенти последна година магистратура. 

Изисквания само за позиция 1: 

 Комуникативни способности; 

 Добро ползване на Microsoft Excel  

 Работа с данни и възможност за обработка на обем от материали и информация 

 Предимство е стаж/практикум в голяма организация или държавна администрация 

Изисквания само за позиция 2: 

  Познания по компютърен хардуер; 

  Практически умения за конфигуриране и работа с компютърна техника; 

  Познания за Windows операционна система; 

  Познания в областта на компютърните мрежи и администрирането на приложен 

софтуер; 

  Опит в работата с бази данни, сървърни платформи и Windows workstations; 

  Опитът при планиране и изграждане на компютърни мрежи е предимство; 

  Познаването на Microsoft SQL е предимство; 
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 Теоретичните познания и практическите умения за поддържане и администриране на 

интернет и уеб приложения са предимство; 

 Опит в администриране и/или проектиране и разработване на информационни 

системи 

N.B. Екипът за управление на проекта си запазва правото да провежда събеседвания с 
всички кандидати след предварителния подбор по документи. 
 

 
III. Допълнителни изисквания: 

 
Само за позиция 1 – Опит в събиране и обработка на информация – документ за стаж или 
копие от трудова книжка, доказващи опита на кандидата. 
 
Само за позиция 2 – списък на изработени уеб сайтове и референции от клиенти (поне 3 
броя). 
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КРИТЕРИИ ЗА ПОЗИЦИЯ 1 

МАКСИМАЛЕН 
БРОЙ ТОЧКИ 

БРОЙ 
ТОЧКИ 

Опит в събиране и обработка на информация – 
документ за стаж или копие от трудова книжка, 
доказващи опита на кандидата. 

4т.  

Владеене на английски език 2 т.  

Магистърска степен 2 т.  

Максимален брой точки 8 т.  

 

 

                                                                                  
КРИТЕРИИ ЗА ПОЗИЦИЯ 2 

МАКСИМАЛЕН  
БРОЙ ТОЧКИ 

БРОЙ 
ТОЧКИ 

 
 

Теоретичните познания и практически умения за 
поддържане и администриране на интернет и уеб 
приложения 

4т.  

Опит в администриране и/или проектиране и 
разработване на информационни системи 

3 т.  

Познаването на Microsoft SQL 1т.  

Владеене на английски език 2 т.  

Максимален брой точки 10 т.  
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IV. Място и срок за подаване на документи:  
 

Документите за кандидатстване се подават на електронен и хартиен носител на адрес:  

Министерство на образованието, младежта и науката  

Дирекция „Наука”  

Бул. „Дондуков“ 2А  

1000 София  

За контакти и въпроси: n.zhivkova@mon.bg  

Краен срок за изпращане на документите за участие: 30 септември 2011 г. 

N.B. Важи датата на синия печат на Министерство на образованието, 
младежта и науката или дата на пощенско клеймо 
 


